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ВІТАЄМО!

Бабій Л., директор Івано-Франківської 
обласної універсальної наукової бібліотеки 
ім. І. Франка

Біланич Г., кандидат історичних наук, Уж-
городський заочний факультет Київського наці-
онального університету культури і мистецтв

Богун Н., головний бібліотекар ДЗ «Націона-
льна парламентська бібліотека України»

Ботушанська О., директор Одеської 
державної наукової бібліотеки ім. М. Горького,  
заслужений працівник культури України, по-
вний кавалер ордена княгині Ольги

Вилегжаніна Т., генеральний директор ДЗ 
«Національна парламентська бібліотека Укра-
їни», заслужений працівник культури України

Владова Т., методист Вільшанської цен-
тралізованої бібліотечної системи Кіровоград-
ської області

Заморіна Т., головний бібліограф ДЗ «На-
ціональна парламентська бібліотека України»

Казакова Н., головний бібліограф ДЗ «На-
ціональна парламентська бібліотека України», 
заслужений працівник культури України

Матвеєва Н., заступник директора біб-
ліотеки Національної академії образотворчого 
мистецтва і архітектури

Мотульський Р., доктор педагогічних наук, 
професор, директор  Національної бібліотеки 
Білорусі

Нікіфоренко Л., начальник відділу аналізу 
та прогнозування діяльності бібліотек Мініс-
терства культури і туризму України

Розколупа Н., учений секретар ДЗ «Націо-
нальна парламентська бібліотека України»

НАШІ АВТОРИ

Ніна Максимівна Рева – бібліограф і бі-
бліографознавець, книгознавець, педагог, 
професор – є яскравим представником 

наукової та культурницької інтелігенції України. Не 
буде перебільшенням сказати, що вона є особистістю, 
яка відіграла значну роль у розвитку історії, теорії і 
методики літературної бібліографії. 

Нині Ніні Максимівні виповнилося 80 років. Її жит-
тя наповнене самовідданою творчою працею задля під-
несення культурного рівня та духовності українського 
народу, плідною бібліографічною та консультативною 
роботою.

Діяльність Н. Реви розпочалася у Державній рес-
публіканській бібліотеці УРСР ім. КПРС (нині – На-
ціональна парламентська бібліотека України) на по-
саді бібліографа. Саме з цією установою пов’язаний 
найбільш інтенсивний період практичної бібліотечно-
бібліографічної роботи Ніни Максимівни. Тут закладав-
ся фундамент знань у царині літературної бібліографії. 

15 років Н. Рева виконувала функції бібліографа-
методиста з літературознавства, публікувала стат-
ті з питань розвитку красного письменства, була 
автором багатьох покажчиків, списків, методично-
бібліографічних матеріалів, брала участь у теоретич-
них, наукових та науково-практичних конференціях, 
семінарах. Така активна діяльність дозволила їй здобу-
ти повагу колег в Україні та за її межами. 

З 1965 року Ніна Максимівна розпочинає працю-
вати на викладацькій роботі у Київському державному 
інституті культури (нині – Київський національний 
університет культури і мистецтв) – спочатку на посаді 
старшого викладача, з 1973 року – доцента, а з 1990 – 
професора. Протягом багатьох років вона читала лек-
ції на факультеті бібліотечно-інформаційних систем 

із курсу бібліографії художньої літератури, рекомен-
даційної літературної бібліографії, бібліографічного 
обслуговування з філологічних проблем. Професор 
Рева як висококваліфікований, ініціативний, творчий 
викладач дбає про методичне і наукове забезпечення 
свої курсів. 

Викладацьку діяльність Ніна Максимівна поєднує 
з науково-дослідниць кою роботою. Її творчий доробок 
складає близько 150 наукових та науково-популярних 
статей із різних проблем літературної бібліографії. 
Вона – автор монографії, навчальних посібників, біблі-
ографічних покажчиків і списків, упорядник збірників, 
науковий редактор бібліографічних видань. Усі ці пра-
ці є справжнім документальним свідченням ролі Ніни 
Максимівни у розвитку вітчизняної літературної біблі-
ографії та українознавства. 

Творчу наснагу Н. Реві надавала дружба та спілку-
вання з такими видатними бібліографами, як І. Бойко, 
Ф. Максименко, Ф. Сарана, М. Гуменюк, І. Корнєйчик 
та ін.

Свою викладацьку діяльність Ніна Максимівна 
тривалий час поєднувала з посадами секретаря Вченої 
ради бібліотечного факультету, керівника школи педа-
гогічної майстерності, заступника завідувача кафедри, 
керівника проблемно-методич ної секції літературно-
мистецького комплексу.

Колеги-бібліографи 
з ДЗ «Національна парламентська 

бібліотека України» 
та редколегія журналу „Бібліотечна планета” 

щиро вітають Ніну Максимівну з ювілеєм 
і бажають міцного здоров’я, щастя, сили й наснаги 

на многі літа! 

БІБЛІОГРАФІЯ    – ЇЇ ДОЛЯ


